
2024　児童

0% 20% 40% 60% 80% 100%

や

1

2

3

4

5

6

合計

１．授業で学んだことが、よくできるようになりました。

そう思う どちらかと言えばそう思う あまりそう思わない 思わない
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２．思ったことや考えたことを、書いたり発表したりするこ

とができました。

そう思う どちらかと言えばそう思う あまりそう思わない 思わない
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３．自分や友達の意見を話したり聞いたりして、考えを深め

たり広げたりできました。

そう思う どちらかと言えばそう思う あまりそう思わない 思わない
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４．授業で大きいテレビやクロムブックを使うとわかりやす

いです。

そう思う どちらかと言えばそう思う あまりそう思わない 思わない
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５．宿題や家庭学習をしっかり行っています。

そう思う どちらかと言えばそう思う あまりそう思わない 思わない
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６．本をよく読んでいます。
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

や

1

2

3

4

5

6

合計

７．休み時間は外で遊んだり、運動をしたりしています。

そう思う どちらかと言えばそう思う あまりそう思わない 思わない
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８．学校やクラスのルール、家のやくそくを守って生活していま

す。

そう思う どちらかと言えばそう思う あまりそう思わない 思わない
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９．あいさつをきちんとしています。

そう思う どちらかと言えばそう思う あまりそう思わない 思わない
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１０．通学路を守り、交通安全や、危ない場所や人には近づかない

など、安全には気をつけています。

そう思う どちらかと言えばそう思う あまりそう思わない 思わない
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１１．いじめがないように仲よくするために、まわりのことを考え

て、気をつけて生活しています。

そう思う どちらかと言えばそう思う あまりそう思わない 思わない
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１２．クロムブックは学習のためだけに使い、インターネットは時

間やマナーを守って使っています。

そう思う どちらかと言えばそう思う あまりそう思わない 思わない
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１３．朝ごはんは、必ず食べます。

毎日、食べている ほとんど毎日、食べている 食べない日が、多い 食べない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

や

1

2

3

4

5

6

合計

１４．早寝、早起きをしています。

早寝、早起きしている ほとんど毎日、している

早寝、早起きしない日が多い 毎日遅くまで起きていたり、寝坊したりする
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１５．学校の様子を、うちでも話します。

そう思う どちらかと言えばそう思う あまりそう思わない 思わない


